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Важливі новини щодня — додайте «Експерт» в улюблені джерела Google

Мрії про євро у кишенях замість звичної гривні можуть розбитися об жорстку

реальність економічних цифр. Навіть якщо Україна отримає квиток до Євросоюзу

найближчим часом, єдина валюта не з’явиться в банкоматах миттєво — попереду

роки випробувань та суворих обмежень.

Шлях до єврозони — це не прогулянка, а справжній фінансовий марафон. Щоб Україна

змогла надрукувати власні євромонети, країна має відповідати так званим

Маастрихтським критеріям. Це список «залізних» правил, де немає місця для похибок:

інфляція не вище 3%, низький держборг та стабільний бюджет.
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Наразі українські показники далекі від ідеалу. Станом на 2026 рік дефіцит нашого

бюджету перевищує 18%, а борги зашкалюють за 100% ВВП. У таких умовах перехід на

євро зараз — це економічне самогубство. Навіть за найбільш оптимістичного

сценарію, якщо Україна стане членом ЄС у 2027 році, на перехід до єврозони піде від 5

до 10 років.

Нацбанк застерігає: поспіх у цьому питанні небезпечний. Якщо запровадити євро

занадто рано, ціни в магазинах можуть злетіти до небес, а держава втратить

можливість рятувати курс гривні власними силами. До того ж, після переходу ми

повністю передамо право керувати нашими грошима інституціям у Брюсселі та

Франкфурті.

Проте є і світла сторона. З євро бізнесу стане набагато легше торгувати з Європою, а

іноземні інвестори перестануть боятися української валютної нестабільності. Це зніме

ризик того, що ваші заощадження перетворяться на папірці після чергової кризи.

Цікаво, що навіть досвідчені члени ЄС не завжди поспішають спалювати мости.

Болгарія чекала на євро майже 20 років, а Польща, Чехія та Швеція взагалі досі

користуються власними грошима. Тож гривня залишатиметься з нами ще довго, а її

доля залежить виключно від того, як швидко ми навчимося жити за європейськими

фінансовими стандартами.
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